Llesoe
YPABHCHHE
U €ro KOpHH



Llejbie ypaBHEeHHUSA

YpaBHEHUS, B KOTOPHIX JI€BasA U IIpaBas
YaCTH ABJIAKOTCA LIEJIBIMUA BBIPAXKECHUIMU,
HA3bIBAIOTCSA HEJbIMHA YPABHCHUSMM.

CreneHbl0 ypaBHEHUS HA3bIBAKOT
HANOOJBINNU ITOKA3aTEIb CTECIICHU
IIEPEMEHHOM, BXOSAIIEH B YPABHECHHUE.



KakoBa cTerneHb ypaBHEeHHUs ?

a) 2x%6x°+1=0 r) (x+8)(x-7)=0
¥ o
6) x°-4x>-3=0 aA) 24
%xs =0

B) e) 5x-5x(x=+4)=17



PemiuTh ypaBHEHHA :

a) x*=
6)3x-6=0
B) x*-9=0

r) x(x-=1)(x+2)=0
A) x*=-25



YeTraHoBUTE COOTBETCTBHE

YpaBHeHHe Crioco0 pemeHust

A. Pa3jiokeHue HaA

1. X4 - 6x2 + 8 = 0 MHOKUTEIH CIOCOO0M

BbIHECECHUHA 00IIEro
MHOKUTEJA 32 CKOOKH.

2. x3 _ sz _ 4x+ 12 = OB. BBenenne HoBo¥

IEePEMEHHOMU.

B. Pa3jgoxxkeHue Ha

3 x3 + 2 x2 _ 3 ¥ = 0 MHOKUTEJIHN CIIOCO00M

rPyNIUAPOBKH.



Tect

" Onpepenute cTeneHb ypasHeHUS
(x> =3)+5x(x+1) =15
a) 2 6) 3 B) 1

2) Kakue u3 ymcen asnaroTca KOpHIMU
YPaBHEHUa  x(x—1)(x+~2)=0?
a) -1 6) 0 B) V2
3) PewuTte ypasHeHUe 9x* —27x* =0
a) 0;-3 6) -3,0;3 ) 0:3



Pediexkcus

Jla¥iTe olleHKY cCBOeH padore:
1.0171M49YHO0, BOIIPOCOB HET ...
2.X0opoI11o, HO MOTy JIyYIIIe...

3.11oxka MmHe TpyaHO...



